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MARSTRAND STÓŁ + ADSLEV KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi. Rozmiar po rozłożeniu S110 x D200 x W75 cm. 
Krzesło: Tkanina aksamitna i lite drewno. Stół 1 SZT. 1799,- 1400,- Krzesło 1 SZT. 599,- 300,-

Rabat 
22%

14001400..--
STÓŁ

%WYPRZEDAŻ%
RABAT DO 60% 

Rabat 
49%

300300..--
KRZESŁO

REGAŁ TRAPPEDAL 
549,- 375,-

REGAŁ TRAPPEDAL 
649,- 500,-

LAMPA SOLARNA JAKTFALK
Ś4 x W32 cm 1 SZT. 

335050

SZCZOTKA TOALETOWA MEDLE
Stal nierdzewna. Ś10 x W38 cm  
1 SZT. 29,95

Rabat 
33%

2020..--
SZTUCZNA  
SKÓRA OWCZA TAKS
60x90 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
53%

5555..--

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

pianka termoelastyczna AIR
Rabat 
60%

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

S3622423600280

3602090

3602091

6435100 2723060

6508002

4244300

4244400
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KRZESŁO POZYCYJNE DOVRE
Aluminium i technorattan. Bezstopniowa regulacja 
oparcia i podnóżka. Z luksusowymi poduszkami w 
wytrzymałym poszyciu poliestrowym. 1 SZT. 1199,-

Rabat 
24%

900900..--

VEBBESTRUP 2 STOŁY + SOFA + 2 KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno syntetyczne. Ś72/53 x W42/36 cm. 3-miejscowa 
sofa i krzesło: Aluminium i technorattan. Z poduszkami w wytrzymałym 
poszyciu polipropylenowym. ZESTAW 4499,-

Rabat 
22%

35003500..--
SOFA + 2 KRZESŁA + 2 STOŁY

SOFA UHRE
6-miejscowa sofa z aluminium. Poduszki z pianki szybkoschnącej 
w wodoodpornym i plamoodpornym poszyciu odpornym na promienie UV. 
Odporna na każdą pogodę. S230 x W71 x G260 cm* 1 SZT. 5499,- 4000,-

Rabat 
27%

40004000..--

%WYPRZEDAŻ%

KRZESŁO WYPOCZYNKOWE UBBERUP
Stal i polietylen. S72 x W83 x G80 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
33%

165165..--
3700063

3700027

3791722

3700062
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STRIB STÓŁ + GUDHJEM KRZESŁO
Stół: stal, drewno syntetyczne i technorattan. S84 x G150 x W74 cm. Krzesło: stal i technorattan. 
Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 1299,- 750,- Krzesło 1 SZT. 229,- 150,- 

Rabat 
42%

750750..--
STÓŁ

Click & Collect 
gotowe w 
30 minut

Rabat 
34%

150150..--
KRZESŁO

VATTRUP STÓŁ + MYSEN KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno syntetyczne. Z 2 blatami dodatkowymi,  
które można przechowywać pod stołem. S95 x G170/273 x W76 cm. 
Krzesło: Aluminium, tekstylen i pianka szybkoschnąca. 6-pozycyjne. 
Składane. Stół 1 SZT. 2299,- 1750,- Krzesło 1 SZT. 399,- 275,- 

Rabat 
23%

17501750..--
STÓŁ

Rabat 
31%

275275..--
KRZESŁO

HAGEN STÓŁ + SKIVE KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno kompozytowe DURAWOOD®. 
S100 x G214 x W74 cm. Krzesło: Aluminium i technorattan. Bezstopniowa 
regulacja oparcia. Stół 1 SZT. 1999,- 1500,- Krzesło* 1 SZT. 649,- 500,- 

Rabat 
24%

15001500..--
STÓŁ

Rabat 
22%

500500..--
KRZESŁO

175175..--
STÓŁ

150150..--
KRZESŁO

EGELUND STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Olejowane drewno twarde FSC®. Składane. 
S62 x D62 x W74 cm. Krzesło: Olejowane drewno twarde FSC®. 
Składane. Stół 1 SZT. 175,- Krzesło 1 SZT. 150,-

ŁAWKA UGILT
Stal galwanizowana i olejowane drewno 
twarde FSC®. S130 x W43 x G35 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

KRZESŁO GUDHJEM
Stal i technorattan. 1 SZT. 229,-
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Rabat 
34%

150150..--

%WYPRZEDAŻ%
%

S371442 3791300

S3714323737710 S3714273710340

S370571 3780330

3700114

3745140
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LAMPA SOLARNA 
SANGLERKE
W34 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
24%

1515..--
LATARNIA DUETROST
Ś14 x W22 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
59%

22225050

LAMPA NA BATERIE GULSPURV
Ś12 x W22 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--
LAMPA SOLARNA ISFUGL
Ś13 x W11 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
60%

3535..-- 100100..--
SZNUR ŚWIETLNY FINK
D14,85 m 1 SZT. 

DONICA WISZĄCA 
STORSKARV
Ś27 x W19 cm  
1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

3535..--
DONICA  
OGRODOWA HVEPS
Ś41 x W33 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115115..--
DONICA  
OGRODOWA TERNE
Ś30/35 cm 2 szt./zest. 329,-

DONICA  
OGRODOWA SANSEBIE
Ś40/50 cm 2 szt./zest. 369,-

KWIETNIK TRANA
S30 x D83 x W130 cm 
1 SZT. 499,-

Rabat 
39%

300300..--

LEŻAK THORSMINDE
Aluminium i tekstylen. Z regulowaną 
osłoną przeciwsłoneczną. Składany. 
S59 x D195 x W30 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--
LEŻAK VONGE
Aluminium. Z luksusową poduszką w 
szybkoschnącym, poliestrowym poszyciu. 
S75 x D210 x W27 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--

PODUSZKA  
OGRODOWA UDSIGTEN
Luksusowa poduszka z bardzo 
wytrzymałym polipropylenowym 
poszyciem. Na siedzisko. 
48x49x6 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--
PODUSZKA  
OGRODOWA SIMADALEN
Luksusowa poduszka z wytrzymałym 
poliestrowym poszyciem. Na krzesło 
pozycyjne. 50x119x8 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
24%

165165..--
PODUSZKA  
OGRODOWA REBSENGE
Luksusowa poduszka z bardzo 
wytrzymałym polipropylenowym 
poszyciem. Na leżak. 60x190x8 cm 
1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

STOLIK BELDRINGE
Stal i olejowane drewno twarde 
FSC®. S30 x D40 x W61 cm  
1 SZT. 219,-

Rabat 
24%

165165..--

SKRZYNIA NA PODUSZKI  
OGRODOWE SVENDBORG
Plastik z filtrem UV. Wodoodporna. 
Pokrywa hydrauliczna, z uchwytem. 
Może służyć jako ławka. Mrozoodporna. 
S145 x W60 x G69 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

Rabat 
49%

165165..--
ZESTAW

Rabat 
32%

250250..--
ZESTAW

ograniczona ilość

6427910

6436500 6438800 64387006437300 6435020

6403101 3742599 6440500 6402550 6432800

3726350 3700129

6427920

7207378

7207376

6415640

3780360

3772000
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KANAPA ROZKŁADANA HARNDRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. Powierzchnia spania 
114x190 cm. S210 x W85 x G100 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
26%

11001100..--
KANAPA

STOLIK KAWOWY TRAPPEDAL
Okleina i stal. Odwracany blat. 
S50 x D100 x W40 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
49%

250250..--
STOLIK

STOLIK TV TRAPPEDAL 
699,- 400,-

PUFA GISLEV 
349,- 275,-

KRZESŁO BIUROWE TJELE
Skóra ekologiczna. Z regulacją 
wysokości i bezstopniową regulacją 
przechyłu. S68 x W115-125 x D77 cm 
1 SZT. 1099,-

Rabat 
40%

650650..--
KRZESŁO

BIURKO ABBETVED
Okleina i metal. 
S48 x D120 x W76 cm 
1 SZT. 549,-

Rabat 
40%

325325..--
BIURKO

LUSTRO NORDBORG
Lite drewno. 1 SZT. 
S70 x W90 x G3 cm 299,- 150,-
S40 x W160 x G39 cm 399,- 200,-

S72×W162×D3 cm 499,- 250,-
seria dostępna w kolorach: złoty, 
srebrny, biały

Rabat 
49%

150150..-- Rabat 
49%

200200..--

FOTEL GEDVED
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego 
drewna. S70 x W90 x G76 cm  
1 SZT. 749,-

dostępny również w kolorze 
jasnoszarym*

Rabat 
46%

400400..--

KRZESŁO  
Z PODNÓŻKIEM ABILDSKOV
Tkanina. Wbudowany  
podnóżek z elektryczną regulacją  
i bezstopniowa regulacja przechyłu. 
S71 x W103 x G90 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--

ŁAWKA TERPET
MDF. Z poduszką z tkaniny.  
S81 x W52 x G40 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
28%

500500..--
ZESTAW DO PRZEDPOKOJU EGEBY
MDF i metal. Ze schowkiem.  
S96 x W180 x G34 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650650..--
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%%WYPRZEDAŻ%%

3600966

3679892

3600279

3600397

3610090 3600391

3620991

3805180

3610055

3678901

3679851 3674175
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RAMA ŁÓŻKA VEDDE
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm.  
Ze spodem żebrowym. Bez materaca. 
S150 x D207 x W101 cm* 1 SZT. 1099,-

SZAFA VEDDE
Okleina. Wyposażenie szafy: 6 półek i 2 drążki do 
zawieszania. S167 x W197 x G54 cm 1 SZT. 1799,-

RABAT 20-40% 
NA WYBRANE RAMY ŁÓŻEK

PONAD 35 ARTYKUŁÓW
RAMA ŁÓŻKA
90x200 cm* 799,- 475,-
160x200 cm* 1199,- 700,-
180x200 cm* 1399,- 825,-
SZAFA 
S90×W197×G53 cm* 1199,- 900,-
S220×W197×G61 cm* 2799,- 2150,-

KOMODA VEDDE  
699,- 500,-

165165..--

z 6 szufladami (tylko online) 300,-

KOMODA ODBY
Lita sosna i MDF. S37 x W80 x G30 cm 1 SZT. 

KOMODA NORDBY
MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S79 x W90 x G44 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--

z 5 szufladami (tylko online) 849,- 600,-
z 6 szufladami* 1299,- 950,-

425425..--

w kolorze dębowym 450,- witryna S100×W186×G44 cm* 2199,- 1500,-

KREDENS TAPDRUP
Okleina. S118 x W88 x G35 cm 1 SZT. 

KREDENS JUNGEN
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
33%

800800..--

6565..--
STATYW NA UBRANIA JERSLEV
Metalowy, z możliwością regulacji. 
S90 x W100-175 x G45 cm, 1 SZT. 

135135..--

w kolorze dębowym 150,-

STOLIK NOCNY TAPDRUP
Okleina. S41 x W48 x G32 cm 1 SZT. 

STOLIK NOCNY TRAPPEDAL
Okleina i metal.  
Szuflada z funkcją push-open.  
S40 x W59 x G40 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
30%

300300..--

Rabat 
27%

13001300..--
SZAFA

%
%%%

Rabat 
40%

650650..--
RAMA ŁÓŻKA

PUFA NEBLE
Tkanina dzianinowa.  
Ś50 x W30 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200200..--

31054283659410

3620864

3686321

3668176 3648394

3811217

3659499

3698097

3600856

3659479
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HASLUND STÓŁ + BAKKELY KRZESŁO
Stół: Okleina. S80 x D160 x W78 cm*. Krzesło: Tkanina i lita 
sosna. Stół 1 SZT. 999,- 550,- Krzesło 1 SZT. 399,- 200,-

S80×D80/160×W78 cm* 899,- 550,-
krzesło dostępne również w kolorze brązowym

Rabat 
44%

550550..--
STÓŁ

Rabat 
49%

200200..--
KRZESŁO

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. 
Krzesło: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1399,-

Rabat 
24%

10501050..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami.  
1 x S145 x W300 cm 32,95

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE FIRANY**

Rabat 
49%

16165050
FIRANA LYA
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 44,95

1 x S280 x D300 cm 89,95 45,-

Rabat 
49%

22225050

FIRANA SULA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
38%

5555..--
FIRANA GOSSA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--

KRZESŁO PEBRINGE
Tkanina aksamitna i stal.  
1 SZT. 599,-

Rabat 
41%

350350..--

ZASŁONA LURO
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 69,95

Rabat 
28%

5050..--
ZASŁONA ISTEREN
Poliester/nylon. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
33%

6060..--
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ROLETA DUO FEMRIS
Poliester. Dwie warstwy pasków przezroczystej i pełnej rolety pozwalają 
w prosty sposób regulować ilość wpadającego światła. Z łańcuszkiem 
paciorkowym. Można przyciąć na szerokość. S45 x W180 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--

60x180 cm 99,- 75,-
80x180 cm 129,- 90,-
100x180 cm 159,- 115,-
120x180 cm 199,- 150,-

%WYPRZEDAŻ%

KRZESŁO TRUSTRUP
Tkanina i stal. 1 SZT. 199,-

Rabat 
32%

135135..--

S3601573644639

3620971

5085302 5084701

5077720

5085701 5077701

3600278

5023100

5023106

5023161

5023175

5529509

5529526

5078102

5078158

5078161

5078196

5529500

3600969
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1) KWIAT SZTUCZNY SJUR W75 cm 34,95 20,- 2) DONICZKA NA ROŚLINY 
ODDVAR Ś12 x W14 cm 22,50 3) ŚWIECZNIK THRISTAN Ś7 x W13 cm 16,50 
4) ŚWIECZKA INGI W19 cm 2 SZT. 13,50 5) POJEMNIK DO 
PRZECHOWYWANIA OLA Ś14 x W7 cm 19,95 10,-

1)

Rabat 
42%

2020..--

2)

22225050
3)

16165050

4)

5)

Rabat 
49%

1010..--

RAMKA NA ZDJĘCIA TORD
S13 x W18 cm 1 SZT. 22,50

11115050

Rabat 
49%

11115050

KUBEK NIELS
330 ml 1 SZT. 

MISA SIMON
Ś10 x W5 cm 1 SZT. 

12125050

12125050

MISA NIKLAS
Ś30 x W10 cm 1 SZT. 

ŚWIECA BALDUR
Ś3 x W26 cm 4 szt./opak. 

17175050
ZESTAW

32325050

PUDEŁKO NA HERBATĘ STORM
S17 x D23 x W8 cm 1 SZT. 

STOJAK NA DONICZKĘ OLAFUR
Ś20 x W50 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
29%

7070..--
LATARNIA GUNNAR
Ś32 x W38 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
28%

8585..--
ROŚLINA SZTUCZNA ARVID
W70 cm 1 SZT. 139,-

Rabat 
38%

8585..--

KOSZ INFINITY
S13 x D17 x W8 cm 1 SZT. 7,95

Rabat 
24%

66..--

dostępny również w innych 
rozmiarach

dostępna również w innych 
rozmiarach

RABAT DO 49%  
NA WYBRANE ART. DEKORACYJNE

13135050
2 SZT.

KOSZ ABEL
S39 x D25 x W29 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
24%

6060..--

ROŚLINA SZTUCZNA STEINAR
Ś25 x W30 cm 1 SZT. 

3535..--

4911748

4911547

4911724

4911719

4911744

4948800 4911558 4911717

4994400 4911530

4911233

4911732 4911740 4911493

4911691

4911305

4911765
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KOC Z POLARU HAGTORN
140x200 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--
KOC

PODUSZKA HAGTORN
30x50 cm 1 SZT. 39,95

PODKŁADKA VALLMO
33x42 cm 1 SZT. 

dostępna również w innych kolorach dostępna również 
w innych kolorach

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ DUSKULL
50x50 cm 1 SZT. 

18185050

PODUSZKA - SIEDZISKO LOMME
Ś35 cm 1 SZT. 

RĘCZNIK KUCHENNY SIVBLOM
50x70 cm 3 szt./opak. 

PODUSZKA TAKS
40x40 cm 1 SZT. 74,95

dostępna również 
w innych kolorach

PODUSZKA LILJE
35x50 cm 1 SZT. 

KOC ROSE
130x170 cm 1 SZT. 

6565..--
KOC KARVE
130x170 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
31%

7575..--

KOC ERANTHIS
130x170 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
39%

150150..--
7070..--

PODUSZKA NA  
OPARCIE STRANDKARSE
65x65 cm 1 SZT. 

7575..--
DYWAN HOSTA
65x140 cm 1 SZT. 

DYWAN GEDEBLAD
140x200 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

1010..--

4040..--

2020..-- 37375050
3 SZT.

Rabat 
49%

37375050

Rabat 
49%

2020..--
PODUSZKA

4533607

6823502

1717007

1717000

6831408 6839090 2407096

6843142

6843119

6835142

4529636 4532932

4531828

4531536

6843842 6505700 6503507
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KOMPLET POŚCIELI VIDA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

RABAT 20-49%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI 

Z GŁADKIEJ BAWEŁNY

RABAT DO 49%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI 

DZIECIĘCEJ

Rabat 
49%

5555..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU SUS
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają 
wytrzymałą, miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 
140x200 cm + 70x80 cm 159,-

Rabat 
49%

8080..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

DANA

Rabat 
28%

8585..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

EDIT SVEA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 169,-

AMONG US

Rabat 
49%

8585..--

HARRY POTTER

STARS

3535..--

200x220 cm + 2x70x80 cm 60,- (CATERINA)

KOMPLET POŚCIELI
100% poliester. Nie wymaga prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

BELLA CATERINA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Prześcieradło z gumką na materac skrzyniowy, 
sprężynowy lub piankowy. 90x200x35 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

6060..--

140x200x35 cm 149,- 100,-
160x200x35 cm 159,- 110,-
180x200x35 cm 179,- 120,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI LOVIS
100% bawełna. Miękki, luźno tkany 
bawełniany muślin z jednej strony. 
140x200 cm + 70x80 cm 249,-

Rabat 
25%

185185..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
Bawełna/poliester. Prześcieradło z 
gumką na materac sprężynowy lub 
piankowy. 80/90x200x30 cm 1 SZT. 

22225050

140/150x200x25 cm 37,5
160x200x25 cm 40,-
170/180x200x25 cm 45,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna.  
40x40 cm 1 SZT. 13,95

Rabat 
42%

88..--

50x70/75 cm 27,95 17,50
70x80/90 cm 34,95 22,50

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

%%

KOMPLET POŚCIELI Z KORY 
HENNY
100% bawełniana kora. 
140x200 cm + 70x80 cm 109,-

Rabat 
31%

7575..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

7336870

7339670

7372270 7373770 7372770

7345470 7342870

7371870 7327770 7318070

1416001

1416021

1416041

7374970

1622501

1617042

1877600

1334070
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DOZOWNIK MYDŁA ESSVIK
Szkło pochodzące z recyklingu,  
Ś7 x W17 cm 1 SZT. 29,95

RABAT DO 49%
NA WYBRANE AKCESORIA ŁAZIENKOWE

Rabat 
49%

1515..--
KUBEK NA SZCZOTECZKI  
DO ZĘBÓW BODA
Szkło, Ś7 x W9 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
49%

12125050
SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA 
PAZNOKCI VALJE
S4 x D17 x W4 cm 1 SZT. 

1515..--

PUDEŁKO NA BIŻUTERIĘ VIKEN
Miedź, szkło. S12/8 x D8/6 x W5/4 cm 
2 SZT./OPAK. 

5050..--
SZCZOTKA TOALETOWA HAGA
Porcelana, stal nierdzewna  
Ś10 x W35 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

3030..--
SZCZOTKA TOALETOWA KISA
Ceramika, stal nierdzewna  
Ś12 x W39 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
49%

3030..--

%
%

PSI PATROL

6060..--
RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 
340 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

ŚWINKA 
PEPPA

MY LITTLE 
PONY

12125050

40x70 cm 7,50
65x130 cm 25,-

RĘCZNIK KARBY
100% bawełna. 420 g/m². 
50x90 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba  
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x100 cm 1 SZT. 36,95

Rabat 
52%

17175050

70x140 cm 74,95 35,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA ROSVIK
100% poliester. Antypoślizgowy 
spód. 50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
41%

3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA BERGBY
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Antypoślizgowy spód.  
50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
38%

4040..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK TIMMERDALA
100% bawełna 1 SZT. 129,-

Rabat 
34%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK BULLMARK
100% bawełna 1 SZT. 179,-

Rabat 
35%

115115..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

ZASŁONA PRYSZNICOWA AVESTA
150x200 cm 1 SZT. 69,95

RABAT 49%
NA WSZYSTKIE ZASŁONY PRYSZNICOWE**

Rabat 
49%

3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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ZASŁONA PRYSZNICOWA KARUNGI
150x200 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

3535..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

27576002753701 2748804

27472032756902 2751402

2333100

2336400

2337400

2118301 2122902 7205404

7205400

7205403

2508742

2508733

2508718

2812142 2813142

2740400 2756000
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MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną 
warstwą zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

90x200 cm 449,- 250,-
120x200 cm 649,- 375,-
140x200 cm* 699,- 400,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F85
Rdzeń materaca o grubości 15 cm z pianki poliuretanowej oraz 0,5 cm 
wentylującego włókna kokosowego. Elastyczne poszycie z możliwością 
prania. Wys.16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 999,-

Rabat 
49%

500500..--

90x200 cm 1099,- 550,-
120x200 cm 1699,- 850,-
140x200 cm 1899,- 950,-
160x200 cm 1999,- 1000,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F40
Luksusowy materac o gr.19 cm o dwóch poziomach twardości i 7 strefami komfortu zapewniającymi ergonomiczne 
podparcie. Rdzeń o gr.2 cm z włókna kokosowego, 12 cm pianki poliuretanowej oraz 5 cm redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej, która dokładnie dopasowuje się do kształtu ciała. Nadające się do prania poszycie z oddychającą 
wełną kaszmirową. 80x200 cm 1 SZT. 1899,-

Rabat 
49%

950950..--

90x200 cm 2099,- 1050,-
120x200 cm* 3199,- 1600,-
140x200 cm 3499,- 1750,- 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F95
Luksusowy materac o wys.24 cm z dwoma poziomami twardości i 7 strefami komfortu zapewniającymi wyjątkowo 
ergonomiczne podparcie. Rdzeń z 3 cm elastycznej pianki Comfort+ i 20 cm pianki poliuretanowej,  
idealnie dopasowuje się do kształtu ciała. Poszycie z możliwością prania. 80x200 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
49%

12501250..--

90x200 cm 2699,- 1350,-
120x200 cm* 4199,- 2100,-
140x200 cm* 4599,- 2300,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy i 
nóg. 18 listew. 5 listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

325325..--

90x200 cm* 350,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT.

450450..--

160x200 cm 3799,- 1900,-
180x200 cm* 4199,- 2100,-

160x200 cm* 4999,- 2500,-
180x200 cm* 5499,- 2750,-

% %

STELAŻ ŻEBROWY GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone na 7 stref 
komfortu. 9 podwójnych listew  
z regulacją twardości. 80x200 cm  
1 SZT. (tylko online) 

10001000..--

90x200 cm 1100,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

3245623

3342023

3356123

3356923

3529723

3532923

3331632

7201624
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RABAT 30-49%
NA WYBRANE TOPMATERACE I MATY OCHRONNE 

PONAD 65 ARTYKUŁÓW

MATA OCHRONNA PLUS T45
90x200 cm 1 SZT. 329,-

chłodzące poszycie

Rabat 
49%

165165..--

140x200 cm 549,- 275,-
160x200 cm 599,- 300,-
180x200 cm 649,- 325,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T40
80x200 cm* 1 SZT. 699,-

pianka termoelastyczna AIR odprowadzające wilgoć włókno modalRabat 
49%

350350..--

90x200 cm 749,- 375,-
120x200 cm 1199,- 600,-
140x200 cm* 1299,- 650,-
160x200 cm* 1399,- 700,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T110
80x200 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
49%

650650..--

90x200 cm 1399,- 700,-
140x200 cm* 2399,- 1200,-
160x200 cm* 2599,- 1300,-
180x200 cm* 2799,- 1400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką poliuretanową.  
Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

250250..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o wys. 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² 
podzielony na 7 stref komfortu. Wyściełany warstwą wentylującego włókna 
kokosowego i pianką poliuretanową. Nadające się do prania pikowane 
poszycie. 80x200 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
49%

650650..--

90x200 cm 1399,- 700,-
120x200 cm* 2199,- 1100,-
140x200 cm* 2399,- 1200,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm* 2599,- 1300,-
180x200 cm* 2799,- 1400,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S25
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami kieszeniowymi 278/m² i 7 strefami 
komfortu zapewniającymi wyjątkowe i ergonomicznie poprawne podparcie. Usztywniony pianką poliuretanową. 
Gęsto pikowane poszycie nadające się do prania. Pasek wentylacyjny wzdłuż materaca poprawia przepływ powietrza 
w materacu. Wysokość 22 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1999,-

Rabat 
49%

10001000..--

90x200 cm 2199,- 1100,-
140x200 cm 3699,- 1850,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

160x200 cm 3999,- 2000,-
180x200 cm* 4399,- 2200,-
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GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

% %%%

3529723

3532923

3331632

3436923

3426023
3431923

3243132 3247423

3343523
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KOŁDRA KNUTSEGGEN
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego, przypominający naturalny puch, 1100 g. Miękkie poszycie 
ze 100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

155x200 cm 469,- 275,-
200x220 cm 599,- 400,-
PODUSZKA
70x80 cm 229,- 150,-
50x70 cm 159,- 100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

TERMOKOŁDRA GREENFIRST NATURE
Poszycie ze 100% bawełnianego batystu posiada właściwości 
antyroztoczowe. Wsad z silikonowanych spiralnych rurkowych włókien 
poliestrowych, 2x600 g. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 
140x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

155x200 cm 649,- 425,-
200x220 cm 799,- 600,-
PODUSZKA 
70x80 cm 369,- 250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Lekki i przewiewny wsad z 
silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego, 850 g. Poszycie 
100% polipropylen. Pranie 40°C. 
70x80 cm 1 SZT. 

17175050

50x50 cm 8,50
40x40 cm 6,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

WYPEŁNIENIE PODUSZKI
Silikonowane, kulkowe włókno 
rurkowe, 300 g. Pranie 60°C. 
Dostępne tylko online. 1 SZT.

17175050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

%WYPRZEDAŻ

PODUSZKA LIVING MEDICAL
Lekki wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 900 g.  
Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego.  
Pikowane włóknem rurkowym. Pranie w 95°C. 70x80 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
42%

115115..--

50x70 cm 149,- 90,-
40x40 cm 79,95 45,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU VEOFJELLET
Praktyczna kołdra składająca się z 2 kołder spiętych guzikami. 
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
z recyklingu, 400/800 g. Miękkie poszycie w 100% z mikrowłókna 
poliestrowego. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 249,-

kołdra na 4 pory roku

Rabat 
45%

135135..--

155x200 cm 299,- 165,-
200x220 cm 369,- 275,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

4131550

4331501

4042950

4212914

4329201

4319700

4317001

4150550
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi 
europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu, które zostało poddane bezpiecznej obróbce zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. 
Puszystość 725. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1599,-

Rabat 
49%

800800..--
KOŁDRA

155x200 cm 1899,- 1050,-
PODUSZKA
70x80 cm 699,- 350,-
50x70 cm 449,- 250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
49%

350350..--
PODUSZKA
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KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Kołdra wysokiej jakości z 90% białego puchu kaczego i 10% pierza kaczego, 
750 g. Poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 550. Można prać 
w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 899,-

Rabat 
44%

500500..--

155x200 cm 1099,- 600,-
200x220 cm 1299,- 1000,-
PODUSZKA
70x80 cm 469,- 300,-
50x70 cm 299,- 200,-  
(tylko online)
40x40 cm 169,- 115,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA BAWEŁNIANA SUNNDAL
Poszycie i wsad ze 100% bawełny. Waga 1000 g. 
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 179,-

kołdra letnia

Rabat 
35%

115115..--

200x220 cm 269,- 200,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

RABAT DO 60% NA WYBRANE PODUSZKI

PODUSZKA NORDKAPP
70x80 cm 1 SZT. 99,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

4040..--

Rabat 
59%

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
42x65x15 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
60%

155155..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

O P I N I E  K L I E N T Ó W  

4,8/5 

% %

odprowadzające wilgoć 
włókno modal

PODUSZKA NOTODDEN
70x80 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--

50x70x3 cm 99,- 50,-
40x40x3 cm 54,95 27,50PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

4329201

4319700

4026050

4226001

4051550

4251501

4043250

4228101 42485044228501
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PIKOWANY KOC KROKUS
140x200 cm 129,-

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE NARZUTY 

I KOCE PIKOWANE**

Rabat 
49%

6565..--
RABAT 20-40%

NA WSZYSTKIE PARASOLE**

PARASOL OGRODOWY LEMVIG
Ś300 x W260 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
40%

375375..--
KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Składane podłokietniki  
i regulacja wysokości. S72 x W108-118 x G67 cm 1 SZT. 849,-

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE KRZESŁA BIUROWE 

I GAMINGOWE**

Rabat 
49%

425425..--

RĘCZNIK NORA
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 
600 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 46,95

RABAT 20-60%
NA WSZYSTKIE RĘCZNIKI**

Rabat 
60%

18185050

40x60 cm 22,95 10,-
70x140 cm 99,- 40,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ
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CENOWE SZALEŃSTWO 20 - 24.07.2022 

RABAT DO 60%
NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW 

4540738

3799010 3600934

2120301
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